

После второй чернобыльской аварии и образования Зоны лаборатории были заброшены и стали едва ли не самыми опасными местами в Зоне. Курировалось МОСТом. Зона отчуждения, образованная в 1986 году, стала идеальным местом для проведения разного рода научных экспериментов: отсутствие «лишних» глаз и ушей и мощный источник энергии (всё ещё работающая ЧАЭС). Там обосновались военные учёные. Их деятельность была строго засекречена, можно уверенно сказать, что финансировалась в той или иной мере правительством — сперва советским, а затем украинским или российским. Проект "X" включает в себя несколько проектов разного типа.

Главной задачей «О-Сознания» было налаживание контакта с ноосферой — информационной оболочкой Земли. Было открыто пси-излучение — условно говоря, передача мозгом информации на расстоянии. Для изучения этого явления и были возведены X-лаборатории. В условиях строжайшей тайны исследовалось воздействие пси-излучения на животных и человека, способности самих живых организмов генерировать пси-поле. Венцом работы стало создание «излучателя Кайманова» — мощного источника пси-излучения, с помощью которого удалось доказать существование ноосферы. Судя по всему, в лабораториях также разрабатывались и собирались устройства, известные как Генераторы — с их помощью «О-Сознание» подключилось к ноосфере напрямую. Лаборатории занимались и побочными задачами, не связанными напрямую с ноосферой и пси-излучением.

В частности, в рамках проекта «X» было создано «Изделие №62» — мощное и совершенное оружие. После провала подключения к ноосфере и Второй катастрофы работать в лабораториях стало невозможно, и они были покинуты. Возможно, в некоторых работа прекратилась ещё раньше — когда из-под контроля вышли подопытные мутанты. Секреты, сокрытые в лабораториях, привлекают пристальное внимание спецслужб разных стран, учёных и простых сталкеров. Лаборатория X - 4 расположена на территории «Монолита» под 4 энергоблоком. Ещё до аварии 1986 года здесь проводились эксперименты по воздействию радиации на живых существах. В рамках проекта «X» здесь вновь облучали существ, на этот раз пси-излучением. По результатам этих экспериментов были созданы основные компоненты «Выжигателя мозгов», отправленные затем в X-16.

Вскоре после этого подопытные существа вырвались из-под контроля, уничтожив всех или почти всех сотрудников. На территории лаборатории остались важные документы, которые смогут ответить на многие вопросы по образованию мутантов и на то, как их беспрепятственно уничтожать. 2 группировки «Долг» и «Свобода» на свои ПДА получили от Черного Сталкера (легенда ЗОНЫ) координаты Лаборатории X - 4 и информацию о том, что у бармена

Борова есть ключ от нее. По стечению обстоятельств в ближайшие дни ожидается выброс и поэтому сталкеры решили, выждать момент и выдвинуться к цели немного позже. Дата прибытия совпала у группировок, это 9 ноября. В очередной раз сталкеры сойдутся в жестоком бою и ЗОНА выберет достойных бойцов. Может этого и хотел Черный Сталкер?

Регламент игры:

- сбор сталкеров в 11:00
- приветствие всех игроков в 11:45
- начало 1 миссии в 12:00
- 1 миссия 40 минут
15 минут перерыв
- начало 2 миссии в 12:55
- 2 миссия 40 минут
15 минут перерыв
- начало 3 миссии в 13:50
- 3 миссия 40 минут
- 14:30 окончание миссии
- 14:45 - награждение игроков.

Как вы уже поняли, в этот раз будут такие герои, как мутанты. А именно, это Бюррер и Снорк. Тот, кто играл в игру "Сталкер" или читал книги по этой теме, знает, что мутантов такого рода можно встретить на конкретной территории. "Монолит" как раз является тем самым ареалом, где обитает их в достаточном количестве, чтобы отправить сталкера в другой мир из мира ЗОНЫ. Но если знать повадки и привычки этих мутантов, то можно избежать встречи с ними, либо с умом справиться и остаться в живых.





~~Секретно. Информация не подлежит разглашению. Сведения являются государственной тайной.~~



